

财经

央行10天两次“截流”

国际农产品应声跳水

本报讯 中国央行10天内的两次“截流”让国际农产品市场惊出一身“冷汗”。11月19日当夜外盘,美国CBOT大豆和玉米期货主力分别重挫3.3%和3.78%,收于1201.5美分/蒲式耳和534.6美分/蒲式耳。CBOT豆油和豆粕12月合约也分别跳水3.85%和2.75%。

上调准备金率0.5个百分点,之前最近的一次在9天前的11月10日。10天内连续两次上调,金融机构存款准备金率已达18%,加之前期的一些差别化调整措施,部分金融机构的存款准备金率已高达19%。对于近期央行的频繁举动,分析人士认为,外部流动性冲击,国内货币超发以及居高不下的CPI,迫使货币政策加速

回归“稳健”。有市场人士称,市场担忧中国的收紧政策将令更多投资退出市场,导致中国经济增速放缓和大豆进口需求的下降。中国是全球最大的大豆进口国。2010—2011年度最初的10周,中国的进口量超过美国大豆出口销售总量的60%。期货经纪商Country Hedging市场分析

师Sterling Smith称,大豆市场对中国政策的调整非常敏感,任何威胁中国需求的举动都会对大豆期货产生直接影响。上周中国再次上调银行存款准备金率的消息令市场担忧中国大豆进口或将放缓。美盘的棉花和原糖期货同样受到中国消息的影响。美国NYBOT棉花期货以6美分的降幅跌停,该交



易所的原糖期价也大幅回撤了7.1%,作为今年CRB商品指数中表现最佳的商

品,国际棉花价格年初至今上涨了超过70%,但它也不幸成为本轮商品调整中最脆弱的品种。
(据《第一财经日报》、《经济参考报》)

投资5亿注册矿业公司 请资深黄金专家入董事会

中润投资或进军金矿

本报济南11月22日讯(记者 李克新)中润投资的一纸公告,把此前平静很久的股价顶在了涨停板上。记者从多渠道获悉,中润投资此次拿出巨资在境内外注册成立矿业公司,并邀请资深黄金专家进入董事会,令股市对公司涉足黄金充满了向往。

立中润国际矿业有限公司。中润投资是我省本土的一家房地产开发公司,2008年中润集团重组*ST东泰时,被其实际控制人郑峰文以地产资源注入了上市公司。公司目前净资产在9亿元左右。根据中润投资的发展规划,公司将逐步实施投资不动产及资源类项目双主业的战略布局,即除房地产投资外,同时计划对能源及金属类矿产资源进行投资。尽管在公告中只字未提涉矿项目和规模,但在同时进行的董事会上,

原来地产行业三名董事请辞,而具有矿业开发经验的三名新董事进入董事会。记者了解到,最资深的新董事当数崔德文,曾任黑龙江省黄金局局长、中国黄金总公司副总经理、国家黄金局副局长、国务院黄金领导小组成员等职;现任中国黄金学会理事长、中国黄金协会副会长、中国矿业联合会副会长、山东黄金矿业股份有限公司独立董事。另外两名新董事也与矿业有

关。石玉臣现任山东鲁地矿业投资有限公司董事长;赫英斌现任中国黄金国际资源有限公司独立董事,加拿大三江投资有限公司董事,总裁。“从三名新董事的背景看,绝大多数与黄金有关,虽然公告只字未提矿产种类,但从他们的履历推测,中润投资应该涉‘黄(金)’。”齐鲁证券行业分析师告诉记者。受此消息影响,中润投资22日复牌后,被巨量资金推到涨停板的位置。

卢布现身 中国外汇市场 首日中间价4.6711

新华社上海11月22日专电(记者 潘清)中国外汇交易中心22日宣布,经中国人民银行授权,自2010年11月22日起在银行间外汇市场开办人民币对俄罗斯卢布交易。

此举措旨在促进中国与俄罗斯之间的双边贸易,便利跨境贸易人民币结算业务的开展,满足经济主体降低汇兑成本的需要。

22日当天,人民币对卢布中间价为1元人民币兑4.6711卢布。

中国外汇交易中心的公告显示,人民币对卢布即期交易方式为询价和竞价。具备银行间即期外汇市场会员资格的机构可以在银行间外汇市场开展人民币对卢布即期交易。

人民币对卢布即期交易实行做市商制度,做市商承担相应义务,连续提供人民币对卢布的买、卖双向报价,为市场提供流动性;

中国人民银行授权中国外汇交易中心于每个工作日上午9时15分对外公布当日人民币对卢布汇率中间价。银行间即期外汇市场人民币对卢布交易价在中国外汇交易中心公布的人民币对卢布汇率中间价上下5%的幅度内浮动。

今年8月19日,中国外汇交易中心在银行间市场开办了人民币对马来西亚林吉特的交易。目前,中国外汇交易中心每日公布人民币对美元、欧元、日元、港元、英镑、林吉特、卢布等7种外币的汇率中间价。

证监会打击内幕交易现第一单

“私募大佬”李旭利涉嫌老鼠仓



上月19日,曾经的公募基金明星、私募领军人物李旭利从上海重阳投资首席投资官的位置上辞职。一个月之后,真相逐渐浮出水面:证监会对其“老鼠仓”事件追查已追溯至其任职南方基金时期,目前其处于被“边控”(限制出境)状态,市场传闻他可能被终身市场禁入。

直不舒服,做了这么多年,特别想停下来好好养养身体,休息一段时间。”与李旭利解释不同的是,多方消息指出,李旭利辞职确有更深幕后。虽然当时媒体尚无法掌握确凿证据,但众多有分量的消

息源说明,李旭利被调查并非子虚乌有。近日,有媒体援引一位证监会内部人士消息称,目前李旭利涉嫌内幕交易案件正在“走程序”,证监会正在对其进行调查,但取证与认定较为艰难。不过该人士不愿透露李旭利涉案期间是在公募基金还是私募基金任职。

但据了解,李旭利可能在交银施罗德工作期间涉嫌老鼠仓交易,而且规模不小。报道称,目前李旭利处于被边控状态。

上周五,国务院要求证监会等五个部门联手打击内幕交易,抓紧开展一次依法打击和防控内幕交易专项检查,查办一批典型案件并公开曝光,震慑犯罪分子。

如果上述涉嫌查实,李旭利案很可能是本次五部门联手打击内幕交易的第一个典型。李旭利将可能成为继唐建、王黎敏、张野等之后,近年来第七起被查处的老鼠仓,而李旭利无论在级别、投资能力以及大众名声上都远在其他6人之上。

李旭利曾经是投资界的宠儿。李旭利2005年加入交银施罗德基金管理有限公司,先后担任交银稳健基金和交银蓝筹基金经理,后出任交银施罗德基金管理有限公司投资总监。2009年7月,李旭利和泰国根合伙出资3000万元,在原有重阳投资的平台上创办上海重阳投资管理有限公司,并出任首席投资官。上任仅15个月,便从重阳投资辞职。

(据《第一财经日报》)

本报讯 证监会内部人士11月22日证实,李旭利涉嫌内幕交易被证监会调查。上月19日,李旭利从上海重阳投资首席投资官的位置上辞职,当时他向媒体解释,离开重阳是个人原因。“我身体最近一

浦发银行 SPDBANK 青花诗 流水韵 臻藏传世青花 尊享卓信人生. Advertisement for SPDBANK featuring blue and white porcelain art.

Table with market data including stock indices, commodity prices, and exchange rates. Columns include various market indicators and their corresponding values.